
РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
 

ПРОТОКОЛ 
 
05 вересня 2016 р.                                       м. Рівне                                                № 22 
 

Засідання приймальної комісії 
 
Голова                                      - Постоловський Р. М. 
 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії                 - Веремчук О. В. 
 
Присутні: 22 члени приймальної комісії (список додається) 
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про допуск до складання вступної співбесіди громадянина Азербайджанської 
республіки для здобуття ступеня бакалавра за спеціальністю 015 Професійна освіта 
(комп'ютерні технології) на заочній формі навчання. 
 

Доповідає: голова відбіркової комісії № б, начальник центру міжнародних відносин та 

роботи іноземними студентами Антонюк-Кисіль П.В. 
 
 
1. СЛУХАЛИ: 
 

Доц. Антонюка-Кисіля П.В.. голову відбіркової комісії № 6 – Проінформував про 
подані документи громадянина Азербайджанської республіки Джафарлі Рашада Расім оглу 

на навчання у Рівненському державному гуманітарному університеті для здобуття ступеня 
бакалавра за спеціальністю 015 Професійна освіта (комп'ютерні технології) на заочній формі 
навчання за кошти фізичних та юридичних осіб та запропонував допустити його до 
складання вступної співбесіди. 
 
ВИСТУПИЛИ: 
 

Проф. Пелех Ю. В., заступник голови приймальної комісії – Оскільки строки 
проведення вступних випробувань для іноземних громадян згідно Правил прийому до РДГУ 
у 2016 році визначені в терміни: з 20.07.16 по 25.10.16 (перший етап), тому немає підстав для 
відмови у допуску громадянина Азербайджанської республіки Джафарлі Рашада Расім оглу 

до складання вступної співбесіди. Підтримав пропозицію доц. Антонюка-Кисіля П.В., голови 
відбіркової комісії № 6 щодо допуску іноземного громадянина до співбесіди. 
 
УХВАЛИЛИ: 
 

1.1 Допустити громадянина Азербайджанської республіки Джафарлі Рашада Расім 

оглу до складання вступної співбесіди. 
Рішення прийнято одноголосно. 

 
 
Голова приймальної комісії      Р.М.Постоловський 

 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії       О.В.Веремчук 


